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			EFFECTUS poduzetnički studiji – visoko učilište unaprijedio je politiku privatnosti i korištenja kolačića, u skladu s Općom uredbom o zaštiti podataka EU 2016/679. Kolačiće koristimo u svrhu unaprjeđenja korisničkog iskustva, statističke svrhe te ostale funkcionalnosti koje ne možemo pružiti bez upotrebe kolačića.

Daljnjim korištenjem naše web stranice prihvaćate korištenje svih kolačića, a grupu opcionalnih možete isključiti ovdje: Postavke

Prihvati sve
Manage consent

  
	
		  
			
			Zatvori
		  
		  
			
	
		
			
				Pregled privatnosti
				
					Ova web stranica koristi kolačiće za poboljšanje vašeg iskustva tijekom navigacije kroz web stranicu. Od toga se kolačići koji su kategorizirani po potrebi pohranjuju u vaš preglednik jer su neophodni za rad osnovnih funkcija web mjesta. Također koristimo kolačiće trećih strana koji nam pomažu analizirati i razumjeti kako koristite ovu web stranicu. Ovi će se kolačići pohraniti u vaš preglednik samo uz vaš pristanak. Također imate mogućnost odjave od ovih kolačića no isključivanje nekih od ovih kolačića može utjecati na vaše iskustvo pregledavanja. Više o kolačićima na ovoj stranici možete naći ovdje


Funkcionalni kolačići


Ovi kolačići su neophodni za ispravno funkcioniranje stranice. Ova kategorija uključuje samo kolačiće koji osiguravaju osnovne funkcionalne i sigurnosne aspekte i ne prikupljaju podatke o korisniku.


				

							

		

		
												
						
							
								Opcionalni kolačići							
															
									
									Opcionalni kolačići
								

													

						
							
								
									Ovi kolačići predstavljaju analitičke i marketinške kolačiće koji nam pomažu da razumijemo na koji
način koristite stranicu i planiramo naše promotivne aktivnosti te daljnja unaprjeđenja stranice. Popis
ovih kolačića možete vidjeti ovdje, kao i upute kako ih isključiti čak i ako ste ih prethodno prihvatili.								
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